Sie haben Fragen. Wir die Antworten.

Sprechen Sie uns gerne an. B u rn O n .

Fit fiir eine starke Fiihrung.
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BurnOn.

Fit fir eine starke Flihrung.

"Da die Belastung nicht reduziert werden kann,
muss in die Regeneration investiert werden."

Immer vielfaltiger, immer mehr und immer schneller — das
ist die Arbeitswelt von heute.

Die Unternehmensleitung steht vor der Aufgabe, ihre
Fiihrungskrafte dafir fit zu halten.

In einer Studie der Universitat Oldenburg 2011 duRern
Fuhrungskrafte den Wunsch, mehr tiber eine wirkungsvolle
Regeneration wissen zu wollen.

m Wie kann die Fihrungskraft Energie auftanken?

m Was befahigt sie, Verausgabungen durch Regeneration
auszugleichen und die eigenen Ressourcen produktiv
zu nutzen?

m Wie bleibt sie leistungsstabil und wie fordert sie die
Gesundheit aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im
Unternehmen?

Das Trainingsprogramm fiir Fiihrungskréfte.
"BurnOn - Fit fiir eine starke Fiihrung" ist ein Training fiir
systematische Regeneration im Unternehmen®, die

m das Verhalten bei Stress optimiert,
m das Leistungsvermdgen nachhaltig sichert und
m die gesundheitsférderliche Fiihrungskompetenz starkt.

Das Programm basiert auf gesundheitswissenschaftlicher Forschung
und berticksichtigt personale und betrieblich-organisatorische
Aspekte.

Das Training dauert 3 Tage, verteilt in einem Zeitraum von etwa
6 Wochen.
Teilnehmen konnen alle Fiihrungskrafte mit Personalverantwortung.

Im Ergebnis wird die Leistungskraft aller Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter und damit die Wetthewerbsfahigkeit des gesamten
Unternehmens nachhaltig gestarkt.

*Konzept: Universitat Oldenburg und Fiihrungsakademie Hannover

Ja, wir sind an dem Trainingsprogramm BurnOn interessiert.
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